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1. Asagida, 400 gram agirhgindaki kiiglik pizza ve 500 gram L’ qo q/ PI'Z'L ﬂ

aglrllglnd;kAtfyuk pizza gésterllnj% | SW liw- _é-__/_, 9,0 ?/‘ A %’
: ot Forlan LSS0 =400 97 ﬂk/)

3 G Low Siners

Sinem ve Rana bu iki pizzay esit olarak paylasarak
pizzalarin tamamini yemislerdir.

1 loo (
Sinem kiigik pi — ini yedigine gore, Rana’nin —
m kiiglik pizzanin 8 ini yedigine gore, Rana’ni /
biiyiik pizzadan yedigi pizza miktarinin Sinem’in biiyiik l‘ m
pizzadan yedigi pizza miktarina orani kagtir?

A)—i— a)% 0% D)% g%
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2. Boylar birbirinden farkli A ve B kutular asagidaki gibi
o=

konulmustur.

RS bc

3

| /__/—ﬂ
Sekil 1 : Sekil 2 2 A-—/ ,Qfg :—20{
Buna gére, A kutusunun yiiksekliginin santimetre —f— 2 .[Q _(_ A — _A

cinsinden degeri asagidakilerden hangisidir?

| toe =
L ;*’ 203 Py Dot ¢h

\

D) 2a2—b ) a+22b A’_ \ Z D \b
—
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TYT mammarix -

Asagidaki karelerin igine birer ondalik say1, cemberlerin
icine ise toplama (+) ya da carpma () islemlerinden biri
yaziliyor. Her gemberin icindeki islem o gemberin
solundaki baglantili iki karenin igindeki sayilara
uygulaniyor ve bulunan sonug o gemberin sagindaki

baglantili kareye yazilarak asagidaki diyagram elde

ediliyor.

9,2.0

0,2

3

—~1;2

2 vV o-1l7 4@53

Buna gore, a kagtir?
* —3

A)11  B)0S8 @) D)-02  E)-04 a"—zi—lf: Z{; :9/25
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' eee Sorul
2% %

Bir fabrikada tretilen bir snpanse ait plastik contalar il
ilgili agagidalfiler blllnmekt
o

* Contalari #irliklari 2 gramttik, 4 gramll ve 8 gramllk
olarak tretilmektedir.

* Contalarin % U 4 gramlik, yarisi 2 gramliktir.

Bu siparis icin iiretilen contalarin toplam agirhg

g® gram olduguna gére, siparisteki 8 gramlik contalann
toplam agirhigi kag gramdir?

18
@ B2 2 p2® 82
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5. Esitkollu bir terazinin A kefesinde iclerinde esit miktarda
su bulunan iki bardak ile bos bir bardak, B kefesinde ise

iclerinde esit miktarda su bulunan iig bardak asagidaki )<:_¢ L'O < 3. 20
gibi tartildiginda terazi dengede olmaktadir.
N
X -%_W %3293

(LT X—4o=JI

X— % £4C
A kefesindeki icerisinde su bulunan bardaklarin her X——- [39

birinden 20 ‘ser mililitre su alinirken B kefesindeki
bardaklarin her birine 30’ar mililitre su konmustur.

Terazideki bardaklar 6zdes olduguna gore, terazinin

dengelenmesi icin A kefesindeki bog bardagin icine kag
mililitre su konmalidir?

A) 50 B) 80 C) 100 D) 120 E) 130
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(7 ?é'o/é;a 1 dsags 4 7] 7

2 e
icleriNde K, A, L ve E harfleri yazili olan ve her biri 1 —P 4,-f' ?—fz = '9- Olr.M/‘r(

merkezleri etrafinda dénebilen 4 6zdes dlzgiin altigen

Lol L kere abne .60 = _Zf/ﬁ

gore, bd dort altigenin goriintiisiiniin

seklinde olabilmesi igin her bir altigenin déndiiriilme
agilarinin toplami en az kag derece olmahdir?

A) 360 B) 420 C) 600 D) 720 E) 900
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7. A, %, (), ] sembolleri birer rakami temsil etmek 35 - S..’-)—
izere, A % () (g A% iki basamakli dogal sayilardir, 0,8_ —_ [(_’ 9_

®-0=35 D: F ol”\ﬂﬁ'l

(A%)-[] =98
olduéﬁﬁa ;?r;, (A -*-@).D carpiminin degeri kactir? ‘és 1 Z/

A) 915 B) 1015 C) 1115 9—-

D) 1915 E) 1995

14,5. 4= (0t

=
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Bir cep telefonunun agma parolasini girmek igin —1 0

kullanilan sifreli bir klavye ile ilgili asagidakiler verilmigtir.
2—3
e 1tusuna basildiginda 3,
3|
4 tusuna basildiginda 8,

asal rakam olan bir tusa basildiginda tusta yazili 5‘-—9 é
rakamin 1 fazlasi 6 é

gelmektedir.
* Diger tuslar normal ¢alismaktadir. Q’A g
Cep telefonunun agma parolasi 6883 olduguna gére, bu 9’4 8
telefona agagidakilerden hangisi ile giris yapilir ise 3 a 9

851
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* -1 F-Cé) |3
%1 . —rrie Ef* - X 7

-6

—%
Yukarida sayi dogrusunda verilen Kirmizi renkli aralk, ?"’ E_ = 2
esit uzunlukta U alt araliga ayniliyor. 3
Buna gore, aynilan bu araliklarin her birinden secilen é_{_ ] 3 = — g
birer tam sayinin toplami en az kag olabilir? ’ 3 "j'

A) -7 B)-5 D)-3 E)-2
—6 —+3 ==
./7
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10. a,b,cved birer dogal sayi olmak lzere, a b (i d_
— —

b

,

* a+b toplaminin gift 4 4 ‘TI.C1 T

* b.c carpiminin gift

* a+d toplaminin tek i 7 q G

oldugu biliniyor.

gt e epTe by

l. a+b+c+d

7 4
LT il LSek en e ek

ifadelerinden hangileri kesinlikle gifttir?

A) Yalmiz | @almz 1l C)lvell

D) lvelll E)llvelll
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4280+ O
11. Asagida 1, 2,3, 4 ve S olarak numaralandiriimis bes farkl 440-"% fgzo
kavanoz ile bu kavanozlarin kag mililitre sivi aldiklari her Z
—1600 m

birinin altinda gosterilmistir.
e ‘: ‘ N nl‘
o2 @@@ AR
1 2
N
)«A‘I 4 o l “
3 ¢la le ~240ml p350ml 320ml 280ml  210ml .Q&O /hf
] U""“'\J@ - : " L‘ N
Zeynep Hanim, ayr1 ayri yaptigi vigne ve seftali regellerini l
b bu kavanozlara hig artmayacak sekilde ve birbirlerine b /a
karistirmadan koydugunda 4 kavanoz tam dolarken bir
kavanoz bos kaliyor. v :: 2—,9?; ‘!‘ gé /,\

Zeynep Hanim'in yaptigi visne regeli seftali regelinin z gf M
hacim olarak 2 kati olduguna gére, seftali regelinin 4 290 S / ?w
6 S0~

kondugu kavanozun numarasi kagtir?

A5 B) 4 03 D)2 @ 492071%‘02 ;27[‘%’
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—
Rakamlari birbirinden farkli ve 4 {in kati olan AB iki A B'BA- - 3 L

basamakli dogal sayis, ileriye dogru dokuzar dokuzar = B——A
saylldiginda BA iki basamakli dogal sayisi elde ediliyor.

Buna gore, bu sarta uyan kag farkli AB sayisi vardir?

A) 6 B) 8 C)10 D) 12 E) 16
Lk . kendinde, byt
jo—n, 68-% Ters: ‘;4(” Wpd
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13.

raporunu inceledikten sonra hastasina asagidaki

agiklamay) yapmigtir.

“kan tahlil raporlarina gore dtisiik olan ve 3 g/dL olarak

dlciilen protein miktarinin, verdigim bu ilaglar bir hafta
boyunca kullanmaniz durumunda 4 ila 6 g/dL artacagins

tahmin ediyorum. Bu durumda kaninizdaki protein

miktar: sizin yasinizdaki bir Kisi icin belirlenmis normal

degerinde olmus olacaktir.”

Bu bilgiye gore, bu kisinin kanindaki protein miktarinin
(x’in) normal degerler araligini g/dL cinsinden ifade
eden egsitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) Ix-3] <6 B) [x-5| <4 C) Ix-6| <3

x—8| <1 E) [x-10| =1

™vT MATEMATIK
mm:

icin gelen hastasinin kan tahlil
Bir doktor, muayene Igin g i Moy : 8_‘,

3*&:’—)—”“‘
6=2

3<4x< 2
g 9 wr orfh) 3
ve Afarkn gact Z?:/
+r<x< 9
FELx—2L9-8

TS x-&4f

Ix—2/< 1
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’) ve
14. Aylin, Bilent ve Canan adli ii¢ arkadag her soruya 'BG ’QA"‘ ’}, A’tykz ‘( -

“Dogru (D)” ya da “Yanlig (Y)” seklinde cevap verecekleri
6 soruluk bir sinava girmistir. Bu arkadaslarin verdikleri QLO‘_N Su Vo,

cevaplar agagidaki tabloda verilmistir. 2 q" gu ,h 4!/6

1| 2[3]a|5s5]|6s oy c,avab) ver fV;-l;‘
Aylin o | v |/fy Yy [y |/o 1 : Jafru 4 aw\ (s 5
saent | v [ o [\v Iv [+ [(o “’gﬂr (4 (ouda & ve
Canan Y D| D \Yl \Y/ Y [0 5 ARY elolﬂyl-f'HI? J

e Qvatin bilduginegre, MW {-"’L :3 &jru

Aylin ve Biilent 5’er irunun
Canan’in cevabini bildigi soru sayis kagtir?

A) 1 B)2 @ D) 4 £)5
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15.

iki farkli not sistemi kullanan A ve B {iniversitelerinde (I { 7‘_{.’,)0

belirlenen not degerleri arasinda dogrusal bir |l|st'
bulunmaktadir.

O ’P-W;
En biyik not degeri A Universitesinde 100, B 3 0“"’1 " q’
universitesinde 4; en kiciik not degeriise A qu ar"-u’ X

universitesinde 30, B Universitesinde 1'dir.

, X= 24¥_ 56p-
Buna gdre, B uiniversitesinde notu 3,4 olan bir - '2
dgrencinin notunun A liniversitesindeki karsihg kagtir? af'l’?‘

A) 84 B) 85 D) 87 088 54430 =&
3,(1 “(‘Q'(l-t ’7
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sekilde, bir konferans salonundaki koltuk dizeni k — 23 I 9 - 1 ?

gosterilmistir.

« Her sirada 3'er olmak iizere 23 sira koltuk vardir.

.,to Koltuklar, sag en 6n koltuktan arkaya dogru 1'den 2 Q3 6ﬁ

baslayarak ardisik pozitif dogal sayilarla

numaralandiniimistir. ns 63__ to_:gﬁ

Bir stitunun numaralandirmasi bitince en son
numaralandirilan koltugun hemen solunda bulunan

siitundaki en yakin koltuktan baslanarak n “_ L

Saj

numaralandirma o siitundaki en uzak koltuga dogru
devam etmektedir. 5 9”‘{ 3 :

n, 34 ve k bir sirada yan yana bulunan iig koltugun
numaras olduguna gére, n + k toplami kagtir?

L
ST B Ry

(

On
A) 72 B) 73 )74 D) 75 £) 76
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17. Sehirler arasi yolda sabit hizla Adana’ya giden bir aracin

yol izerinde gordiigu iki tabela ve bu tabelalarin
gectigi agagida

l
gosterilmistir. 1( {o ~ {o 15= 4;

m LS olakilads 6D
ge ; 4 ‘ ’) / 240 b‘?

yanindan ayni gin icerisinde saat kagta

Nevsehir

Nigde

Adana ' .zoo_2_l1»560 b“’ ?—_‘ /w &bé
Buna gére, arag ayni hizla yoluna devam ederse saat
kagta Adana'ya varir? f% l -’2 J‘aa 7‘.
A) 13.30 B) 13.50 C) 14.00 >
L2
£ 3=
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18. Bir magazanin internet sitesinden aligverig yapan
Nihan'in magaza tarafindan tanimlanmis iki adet indirim 3 2 5 3 2
kuponu vardir. O 7 qf I —
[ ]
e 1. kupon : Tam aligveri lerde gegerli %10 indirim; \L J‘,
p sveris ¢ 30 feo*’}O 5( ,quqQ qu‘e

75 TL ve Uzeri aligveriglerde kargo {icretsiz.

« 2. kupon : 150 TL ve iizeri alisverislerde gegerl { 60 _ Ll N — /Q O & n)'\ ‘Flhlﬂ 4

40 TL indirim; kargo ucretli.

1. kuponu tercih eden Nihan; fiyat: 30 TL olan bir ¢antay!
sepetine eklediginde tutarin 32 TL, fiyat: 60 TL olan bir 1 : 2 O+ 3 ! ? 5’
[ ] —
on daha sepetine eklediginde tutarin 81 TL )

pantol
yati 70 TL olan bir

oldugunu goriyor. Nihan, sepetine fi
elbiseyi de ekledikten sonra, bu dg drdn igin 1. kupon

tercihini iptal edip 2. kuponu tercih ederek aligsverisini A / J' A

w1 allrse pedyin Rkl o

Bu magaza alinan her bir {iriin igin sabit bir kargo iicreti
alirken her bir iiriinii ayri ayr kargoladigina gére, Nihan
bu ahisveris igin kag TL ddeme yapmistir?

A) 150 B) 145 €) 140 D) 135 E) 120
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S am— ——~ P=8=00 19.2220 Hfene

@Aﬁmﬁk FUAT 886

Iim im .« ..

S S
sekild@aagnt pazan gan 80m glugundaki bir
sokagin<#er iki tarafimda kurulan teggahlarin dizeni 20
" " 2 at P
gosterilmistir. ¢ ' p—
e Uzunlugu 2 m ve 3 m olan tezgahlar sokagin bir

yaninda 2-3-2-3-..., diger yaninda
2-3-3-2-3-3~.. duzeninde agilmistir.

¢ Sokagin basinda, sonunda ve tezgah aralarinda
bosluk birakilmamigtir,

Buna gore, bu pazarda 3 m lik kag tezgah agilmistir

A) 15 B8) 19 C)24 D) 32 E) 36
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cp 4
20. Agirliklari toplami 90 kg olan Ali ve Mehmet'in de 1' k" s’ S

iclerinde bulundugu 5 gocuk bir tarti Uzerine sira ile _?, b}i X’LS :A ‘;

¢ikarak toplam agirliklarini bulmaya galigiyorlar. Tartinin . 430
uzerine cikan her gocuk bir daha tartidan inmemis ve her ‘3 ’ hf[ —X
gocuk tizerine giktiginda tarti sirastyla 45, x, 130, 190, L' kl' I 60

y kg lik degerleri gostermistir. - . Ma M 7‘
5. kisi Y- 190
Tartiya gikan son iki gocugun agirliklarn toplamy, tartiya

ikinci gtkan cocugun agirliginin 2 katidir. A——(—M: 9 9

Ali tartiya ikinci ¢ikan cocuk iken Mehmet son gikan X"' (' 5 -+ y 2 5 . @
¢ocuk olduguna gore, Mehmet'in agirligi kag X‘f‘b _ 3 -

kilogramdir? ;0"(‘) _480 :2()(_ 45)
@ B) 45 C) 48 D) 50 E) 55 =9y = 4o M: 110
Lty =652 —7=

¢ =325 ag= o
[ x+y=2 ;(—_U_)‘/byaﬂ_z?o}?ﬂ
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YAVINLARI C < ’2 [/ ] 42_4 a lg 4? <‘3q__ ;
V35— 36L 52T

b 36§ 32;4 {o/ 18<2b £22

o (8 262207 T5(L3ar U<

3 dzdes bliyiik boy, 2 6zdes orta boy ve 1 kiigiik boy kiip 5 9 <2 0‘ +
st iste konarak bir kule elde edilmistir. Buyiik boy 2 b < Sq_ S’
kiiplerin ayrit uzunlugu 12 cm den biyik ve 12,5 cm den 6 : ? a + l

kiigiiktiir. Orta boy kuplerin aynit uzunlugu 9 cm den
biyiik ve 10 cm den kiglktdr.
Elde edilen kulenin yiksekligi 59 cm ile 67 cm arasinda < : < 9/5

olduguna gére, kiigiik boy kiipiin bir ayritinin uzunlugunun
imetre cinsinden degeri,

(><~ i mg\{g 9‘34%\.,“!.4 LJI,CL LOJ Olv'VW:l'

! sayilarindan hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)livelll
E)I, Ivelll
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22. Bir hava alani radar merkezinde bulunan radar
panelindeki yarigap uzunlugu 8 cm olan O merkezli
dairesel bolge, radarin etki alanini gostermektedir. Bu
dairesel bélgenin bir yaricap! iizerinde, her 2 cm lik kisim
dort eg araliga bolen noktalar isaretlenmistir. Sonra bu
noktalardan gegen O merkezli cemberler gizilerek i¢
bolgeler sekilde gosterildigi gibi gizilmistir. Bu
bolgelerden yarigapl 4 cm lik olan gember ugaklarin inige

basladig bolgenin sinirini gostermektedir.

L
Radar etki alanina giren ilk ugak A no a, IRWQCi giris
yapan ugak ise B noktasinda radar merkeziyle irtibhta
gegmistir.

A noktasindaki ucak radarin etki alanina girdikten
sonra en az 10 km lik bir ugustan sonra radar
merkeziyle irtibata gegtigine gore, B noktasindaki
ugagin inise baglamasi icin en az kag kilometre daha
ugmasi gerekir?

A) 10 B) 12 D) 16 618
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r Sayish
Her birinde esit sayida oyuncunun bulundugu A, B, Cve £‘§ /7[ X j

D takimlarinin katildigi bir futbol turnuvasinda, A, Bve C 03 én C.f' D/f“" .
takimlarinin yas ortalamalar siras;
yla 25, 27 ve 30 dur. /’ [ (~

Bu turnuvaya katilanlarin yas ortalamas 28 olduguna
gore, D takiminin yas ortalamas; kagtir?

A) 28 B) 29 D) 31 E) 32 /{ Z
— A1

Saab .
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‘kolbk b:sia C.‘qurav

b tane siradan olugsmaktadir. Bu tiyatroda oynanacak bir CC 4 é,f !

oyun igin tim biletler satiliyor ve giriste gelecek her bir br o;fai\" Laf'/ m{r
seyirci igin ¢ tane farkli gesitten tanitim brosiiri

pastiriimasi planlaniyor. Matbaada gikan bir aksaklik O b (C 1 ) b asi

nedeniyle her bir seyirciye dagitilmasi planlanan bir @’ ) b (C ') 92_ [@,Q Ql,aa?}?é)

cesitten brogur basilamamistur.

Tiyatroya her siradan birer kisi gelemedigine gére, b @ 0 [Q ( a- ')j

basilip dagitilamayan brosiir sayisini veren ifade %

asagidakilerden hangisidir? b (\
)1
A)alb+c+1) B)b(a+c+1) C)cla+b+1) )
D)a(b+c-1) @)(c—l) E.éc //

]

24 gir tiyatro salonu, her sirada a tane koltugun bulundugu
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25. Dik koordinat diizleminde gergel sayilar kiimesinde

tanimli bire bir ve orten f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin

grafikleri sekilde verilmistir. BB e Sy ﬂ 4 9( 4) = g/ -~
a=(f+g)(1) 2 1
Ay B g b=(f-g)(0) @) —9b)= 2—1=

A, 5 0=(f+g)c) () 9(c) =0
‘ %"“ olarak belirleniyor. —p ,F (C)S _ 9 ( C)

il ; i Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur? c U — 2 , -~
-4 -2 4 2 5 /
Ala<b<c B)b<a<c @“’“

D)a<c<b E)c<a<bh

\O(QWCCVO c < b<o




azbealn MATEMATIK :
26. Tanim kiimesi gergel sayilar kimesi olan pozitif taniml f =—= 7[’ ( 7 y@)

fonksiyonu her a ve b pozitif gergel sayist igin

(2)-1o1 = £, =L (0=16

b’ f(b)
esitligi saglaniyor. ) «E__)
5 y o
f(2) = 4 olduguna gore, f(8) kagtir? )
6 =)  fa=hs

A) 12 B) 16 C) 24 D) 48 - T - 9

D4l )=x" laMh D,
ﬁ&(-g)/-/) lug Jl(z)fx

4:(9)
LU= 64
P(Q n= 2 7
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27. Ali, Bekir, Can ve Dursun isimli 4 sporcunun yaristigi bir g < A 4 D
aticilik yarismasinda her yarigmaci esit sayida atig

; - A, 1 ’; v eva
yaparak isabet ettirdikleri atig sayisinca puan ) ©l [a/
kazaniyorlar. Puan durumlarina gore bir siralama ‘ gk- qu,m k?f .

olusturuluyor. Bu siralamada ayni puani alan sporcular

ayni sirada sayiliyorlar. vy 0" _ L‘f‘ Cq’I /»Uff“')
Caq = Ali y Con = /

L, . /“/L !'Im.fln,

Ornegin; Ali ile Can ayni puani alan sporcular ise

siralamada ikisi de 1., 2. ya da 3. sirada sayiliyor. C 4

Puan durumunda Ali’nin puani; Bekir'den daha fazla,
Dursun’dan daha az olduguna gore, bu dort sporcunun
siralamasi kag farkh sekilde gergeklesebilir?

@ B) 6 05 D)4 )3
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Sol damt | Sag dacal 2
— —)
/// A

2. <l g g 1212 ) ol
Yukarida 9'8zdes kareden olusan bir platformun tam

/GQrtasmdakl kirmizi karede bulunan bir ¢ocuk her bir
/4 ?admda ya bir kare ileri ya da bir kare geri gitmektedir.

/‘)Buna gore, 4 adim sonunda gocugun tekrar kirmizi

karede olma olasiligi kactir?
5
i

1 3 1
A) — B)— L
)3 T ©3

FUAT SE6
Aum Yerok olmaf/ 5
2 Sol 2;\‘? yaf
2
’fﬁé;,;r%l f,e/mf'f/"'?’)
LI 2/
Tom durins
2.2.1.1=/6

28
#eE

7
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29. Asagidaki grafikte, bir magazanin sattuﬁ» Ave B
Urunlerinin alis ve satis fiyatlar) ar aku %;
degisim gbsterllmlstcr ‘]‘

Satis fiyat)

R J ,é 50 far
—q A‘l'fé [ Cockrs

°/o?$lw

0 e Alishyati
(TL)

Bu magaza sahibi; 50 000 TL 6deyerek A iriiniinden,
k TL deyerek de B Urintnden aliyor ve 1 ayda A
Urdndn tamaminy, 8 Griniindn yarisini satiyor.

Magaza bu ayin sonunda bu iki uriinden yapilan
satistan toplam 30 000 TL kar ettigine gére, k kactir?

A) 10 000 B8) 20 000 C) 25 000

D) 30 000 E) 40 000

MATEMATIK FUAT 646

AQL/’ 00\90 25000 ﬁé\/

£l _ o
2500_(__,.?,3900
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_ 40000
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30. kve msaymasa llar olmak Uzere,
- 13__ @@9, 1.
A={(n+1)-(-1)"|n=1,23,.
B={(2n+3)|n=1,2,3,...,m} A{)/@gf‘)—/c}', 9//{", /3//5/- H,/ﬂ,

kimeleri veriliyor. ‘/

:'::Irlrl\:;nden secg |k|eeman|n toplami en 32/3.8\ */g /(} _ llp 2/ - 2 1 ,zj
-8 -2 /
— mak,
21 igiy k=22 .2
Y?kanda Venn.semasum:l.aAveBkﬁmeIerinln @O+'). (—— 4)‘1/0 : 2/

gosterimindeki boyali bélge 9 elemandan olustuguna
gore, A kiimesi kag elemanlidir?

A) 17 B) 18 )19 E) 21 S' (A’) 52’0

z

A
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YAYINLARI

31. ABC ve DEF tiggenleri bigcimindeki mavi ve pembe renkiiy
kartonla etkinlik yapan Ebru, pembe kartony Mavi kartg,.
nun Gzerine A ve D kdseleri ve bu késeleri o turan ke.

narlan cakisacak sekilde koyuyor. A e / ’Zﬂ /‘VV’
~ Vi e
m(A) = m(D) = 52°, m(B)=32 Hena Ja,

|AB] =¢, |AC|=b, |DE|=|DF|=d eu,er\l’l(/l’"

b<d<c
% D
A
b d .
¢ c
E F
y \ X
P
A,b A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

(1/(5’1' Vo a E)llveln
é oA \¥

Bu kartonlari iist iste koyduguy, %: ve EF kenarlarinin | = ZJ. I-él\ﬂ

kesisim noktasina K ismi veriliyor.

. B =KC o lobilr.

L el =ex| L7 I’)Q/‘ Qan s, 9[ ’
I |KC| < |KE| L7

—
(1m. |BK|=|KCI—><“ TI/@ —/-[

ifadelerinden hangileri dogrudur?
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YAYINLARI

32,

Dik koordinat diizleminde (0, 12) noktasinin, x - ekseni-
nin dizerinde ve Pozitif tarafinda bulunan A, B ve C nok-
talarina uzakiiklar, Sirasi ile 13 birim, 15 birim ve 20 bi-
fim olduguna gore, IBC| - |AB| farki kag birimdir?

2 B8 Qs D)4

2

FUAT 5E6

742
2
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OZDEBIR

YAYINLARI

a5 kenarli bir diizgun cokgenin bir i¢ agisinin Slgisi / Z/ /3
(n=2)-180 formiilii ile hesaplanir, gf{
n g
asagidaki sekilde ABCDEF bir diizgiin altigen, KDC bir tg- / }L L / - /[Q
—

gendir.

N N
m(KDC) = m(DKC) = 757, |CL| =S cm, [KL|=1cm

Buna gore, L ve F noktalari arasindaki uzaklik kag cm’dir?

@ B)5V7 C)14 D) 10V2 E) 15
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34. “Yarigapi r olan bir gemberin gevresi ’DGQ«?‘L\’\ a H‘iao/’ O‘Ué We -
Cevre = 2mtr @ ’ 6 «—I-QI\L eg l ‘;\4
e eddi .
Yedi adet birim gember, biri ortada digerleri onun gevre- e

sinde ve birbirlerine teget olacak bigimde asagidaki gibi ¢i- - ° .
ziledrek a:adz l:alan bti.'SIietler' boyg!égtlrés 2 4 vV C[ %JZ/ ? f‘)[ﬁ/l‘e 50 // A eé'ja#
0 1 yart™ Cormber Yap-

! 6 Lane 3 7om  Gombes
2.2m 1= 677

YAYINLARI

formiili ile hesaplanir”

-

Buna gére, boyali bislgelerin evreleri toplami kag birim-

dir?
A) 147 B) 12n C) 10 D) 8 @
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YAYINLARI

muA‘I'IMA‘I'iI(A i GNABESS

Ibrahim Bey; kargo ile gelen dikdértgenler prizmas seklin-
deki iki koliyi kenar uzunluklari 60 cm ve 80 cm olan dik-
dértgen seklindeki masasinin (izerine asagidaki gibi koy-
mustur. Koliler es olup 10 cm, 20 cm ve 30 cm uzunlugun-
da ayritlara sahiptir.

)(2:_ ¢ o%@ ok )’L

1. kol

¢4

o

C_/\%—/Jv

24
Kolilerden birincis| ve 20 cm lik ayritlari masanin ke-

narlarina gelecek sekilde bir késeye, ikincisini 20 cm ve
30 cm lik ayritlari masanin kenarlarina gelecek sekilde kar-

s1 kbseye hizalamstr. ?p )( 'X"L: 9 '\)1 ( /,Q \((- Y3 )'1

Buna gore, 1. kolide isaretlenmis A kdsesi ile 2. kolide isa-

lenmis B ksesi arasindaki uzakitk kag cm'dir? ?ﬁ \rS X —0 \[6

A) 40 B) 20v5 ) 20V6
D) 20v7 E) 40v2 /)




OZDEBIR

YAYINLARI

36.

Yukarida verilen, taban yarigapi 4 cm, yiksekligi 12 cm olan
dik silindir bigimindeki tahta blok sekildeki gibi 4 es par¢a-
ya ayrilyor.

Buna gore, pargalardan birinin toplam yiizey alam kag
cm?dir?

A) 40m + 24 B) 407 + 48 C) 48r + 48

D) 487 + 24 E) 24n + 48

Tﬁ MATEMATIK

\(U%A’/"'I U§+ yarienin L{Qflﬂ[a/lﬁf—/

4 arm oleire
5 + 4 kA
'U!J)' Vaf’M:ZW.q-é: lng
Ust Yadrin yacss) 9@: 24T

Doire =T (F=lb1r
DFEQ)B'\% =L.6 .-:(t g
2 16T+ L &
(O G



37.

0ZDEBI
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TYT maremarix

Ahmet, a > b olmak lizere, a ve b uzunlugunda farkh ke-
narlara sahip 3 adet dikdértgen seklindeki kdgitlari birer
kdsegenleri Uizerinden kesiyor, Her kagittan elde ettigi par-
alari farkli kenarlar gakisacak sekilde birlestirip yeni se-
killer elde ediyor.

A B
o - b < q 1= 2C+ 20
e Sekil -1
.
e Ca= Lot
b Sekil - II
A a

s R Cla= Jcelo
Ny i ’ C. =63

sekil-m 2

Ahmet’in elde ettigi sekillerin gevreleri sirastile C,, ¢, ve

C;oldug gore, asagidaki siral; lardan hangisi dog-
rudur?
AC =628 B)Cp<C3<Cy

-

B1G;=Cy<G;

FUAT 565

Ob ook,
CM> G2

G G= C]



Y0 e x=279

.
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LR
&

38.
“ _ -2 olfw,
01 & €) A La
//g O _ _//’L
W 7’” " /

X+ 4y 20=0
S O:\
. K

o] A xl{o' F

+5—
OABC bir karM 5= 20

|AD| = |CE|
=l
Yukaridaki dik koordinat diizleminde verilenlere gére, 551 ;
B noktasinin apsisi kagtir? a "3 8

8)—157- 9 D)% E) 10 (E\% _:;-(’25




= TYT maremarix -
39, 0 12 C 4)’0} /I/ZQ_/“«(I tLtL’ ) ?-5 92
2 A

blrn)= 48
24l 12-h_ (g /1\47‘

ABCD bir kare, |CD|=12cm, |EF|= IEHI m

ABCD kare bicimindeki fotograf [AE], [BE] ve [DE] boyun/7 l)
g c sekildeki gibi kesilip alanlar esit U¢ pargaya ayriliyor. éf

, 2una gore, E noktasinin [BC] ve [CD] kanarlarina uzaklik- h q//é)
lari toplami (m + n) kag cm’dir?
n=1{

A) 11 B) 10 )9 E)7 m—(-h:g
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. " A5 _
® s < #F >3 @z«;ﬂf)

min —
5 N @ L/ Q%w
awr‘t: 2 Q’Pg%l}

12 0
A g 1 3 B8 :82# S% /{/
ABCD bir ikizkenar yamuk, AB//DC, |AD| =|8Cl — 2 L/
[AB| =11cm, |DC|=5cm
Yukaridaki sekilde ABCD yamugunun kenarlar tam sa! /-)
olduguna gére, cevresinin en kiigilk tam say: degeri k3¢
cem'dir?

A) 23 C) 25 D) 26 £)27



